

1. ΔΗΜΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ

Μέσο: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ

Ημ. Έκδοσης: . . 01/10/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . 01/10/2019

Σελίδα: 27

Innews ΑΕ - Αποδελτίωση Τύπου - <http://www.innews.gr>



ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ - ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ - ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ

Αριθμ. Πρωτ.: 17119

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ υπ' αριθμ. ΣΧΧ 2/2019
για τη σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ
Ο ΔΗΜΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ
Ανακοινώνει

Την πρόκληση με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά ένδεκα ατόμων (11) ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών του Δήμου Ζωγράφου, που ερείκει στον Ζωγράφο Ν. Αττικής, και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αρθρού ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με το αντίστοιχο απαιτούμενο (τυπικά και τυχόν πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β):

Κωδικός θέσης	Υπηρεσία	Έδρα υπηρεσίας	Ειδικότητα	Διάρκεια σύμβασης	Αριθμός ατόμων
101	Δήμος Ζωγράφου (Δ/ση Βρεφικών-Παιδικών Σταθμών και ΚΔΑΠ)	Ζωγράφος, Ν. Αττικής	Βρεφονηπιοκόμος	Από την υπογραφή της σύμβασης και έως 31-7-2020	5
102	Δήμος Ζωγράφου (Δ/ση Βρεφικών-Παιδικών Σταθμών και ΚΔΑΠ)	Ζωγράφος, Ν. Αττικής	ΒΕ	Από την υπογραφή της σύμβασης και έως 31-7-2020	5
103	Δήμος Ζωγράφου (Δ/ση Βρεφικών-Παιδικών Σταθμών και ΚΔΑΠ)	Ζωγράφος, Ν. Αττικής	ΔΕ Μαγειρών	Από την υπογραφή της σύμβασης και έως 31-7-2020	1

*Οι επιλεγέντες/έλεγχες όλων των ειδικτήτων οφείλουν να προσκομίσουν κατά την πρόκληση στον Φορέα πιστοποιητικό υγιεινής σύμφωνα με την υπ' αριθμ. ΥΠ.ΑΠ.Π.Λ.Π.Κ.16.6785 (ΦΕΚ 3758/ΕΤΣ-10-2017) Υπουργική Απόφαση.

Κωδικός θέσης	Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα
101	Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Βρεφονηπιοκομίας ή Προσχολικής Αγωγής ΤΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών Επαγωγής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επαγωγής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχες ειδικότητες ή το ομώνυμο ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχες ειδικότητες.
102	Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος ειδικότητας Βοθρών Βρεφονηπιοκομίας-Παιδοκόμων ή Βοθρών Βρεφονηπιοκόμων ή Βοθρών Βρεφονηπιοκόμων παιδικών ή Προσχολικής Αγωγής Δραστηριοτήτων Δημερικών και Ξενοφών ή Επιστημάτων Γραμμάτων ή Κοινωνικών Φροντιστών ή Προσχολικής Αγωγής Ημερήσιων Φροντιστών Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες ή Βοθρών Γενικής Βρεφονηπιοκομίας ή Βοθρών Βρεφονηπιοκόμων ή αντίστοιχο πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος των παραρτήτων σχολικών μονάδων : ΕΚ ή Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαίδευσης Α ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυτεχνολογικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Επαγγελματικής Σχολής ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής εύτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολής μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή Ν. 3475/2006 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικών μονάδων της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχες ειδικότητες.
103	ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ: Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος ειδικότητας Μαγειρικής Τέχνης ή Τεχνικής Μαγειρικής Τέχνης ή Τεχνικής Μαγειρικής Τέχνης ή Τεχνικής Μαγειρικής Τέχνης - Αρτοποιίας (βέση) ή αντίστοιχο πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος των παραρτήτων σχολικών μονάδων : ΕΚ ή Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαίδευσης Α ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυτεχνολογικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Επαγγελματικής Σχολής ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής εύτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολής μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή Ν. 3475/2006 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικών μονάδων της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχες ειδικότητες. ΕΠΙΘΕΤΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ: Ο κάτοχος πτυχίων Βασικής Επαγγελματικής του Οργανισμού Τουριστικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΟΤΕΚ) του τμήματος του β.δ. 511/1971 (ΦΕΚ 52Α) Μαγειρικής Τέχνης διετούς κύκλου σπουδών υποχρεούνται να προσκομίσουν και απολυτήριο τίτλο τουλάχιστον Γ' γυμνασίου.

ΠΡΟΣΩΝΤΑ Α' ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:
(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο με τα ανωτέρω προσόντα)
Ομότιμοι ή αντίστοιχοι, απολυτήριο τίτλος αναγνωρισμένης καλύτερης τεχνικής σχολής της ημεδαπής ή ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολής της αλλοδαπής.

ΠΡΟΣΩΝΤΑ Β' ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:
(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο με τα ανωτέρω προσόντα)
Απολυτήριο τίτλος τουλάχιστον υποχρεωτικής εκπαίδευσης (απολυτήριο τρίτοσης γυμνασίου ή να υποψηφίους που έχουν αποφορτιστεί μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή ισότιμο απολυτήριο τίτλο καλύτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή απολυτήριο τίτλο Εργαστηρίου Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής και αντίστοιχο απολυτήριο τριών (3) ετών.

ΠΡΟΣΩΝΤΑ Γ' ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:
(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο με τα ανωτέρω προσόντα)
Απολυτήριο τίτλος τουλάχιστον υποχρεωτικής εκπαίδευσης (απολυτήριο τρίτοσης γυμνασίου ή να υποψηφίους που έχουν αποφορτιστεί μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή ισότιμο απολυτήριο τίτλο καλύτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή απολυτήριο τίτλο Εργαστηρίου Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής και αντίστοιχο απολυτήριο τριών (3) ετών.

Οι υποψήφιοι όλων των ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών.

ΕΜΠΕΡΙΑ ΒΕΒΗΛΟΓΟΜΕΝΗΣ ΕΜΠΕΡΙΑ ΥΠΟΧΡΩΦΟΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ (ΤΕ) ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ (ΔΕ) ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
Ος βεβηλωμένη εμπειρία για τους παρακάτω κωδικούς θέσεων νοείται η αποχρήστη με σχέση εργασίας ή σύμβαση έργου στο δημόσιο ή ιδιωτικό τομέα ή άσκηση επαγγελματίες καθήκοντα ή έργα συναφή με το αντικείμενο των προσληφθέντων.

ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΕΩΝ
101, 102, 103

ΕΜΠΕΡΙΑ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΑΠΟΒΕΒΗΣ
Η εμπειρία λαμβάνεται υπόψη μετά τη λήξη του βασικού τίτλου σπουδών με τον οποίο οι υποψήφιοι μετέχουν στη διαδικασία επιλογής. Για την απόδειξη της εμπειρίας αυτής (βλ. διασπολή/πρόσκληση Β' Ειδικής περιπτώσεως απόδειξης εμπειρίας του Παραρτήματος ανακοινώσεων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΧΧ) - ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΙΙ, στοιχεία 16, Γενιστοποίηση απόδειξης εμπειρίας.

Οι τρέπον υπολογισμοί της εμπειρίας για όλες τις ειδικότητες περιγράφονται αναλυτικά στο «Παράρτημα ανακοινώσεων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΧΧ)» (βλ. ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ι, ενότητα Ε., υποενότητα - ΤΡΟΠΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΜΠΕΡΙΑΣ-).

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
Οι υποψήφιοι για την απόδειξη των ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΝΤΩΝ (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β), των λοιπών ιδιοτήτων τους και της εμπειρίας τους οφείλουν να προσκομίσουν όλα τα απαιτούμενα από την παρούσα Ανακοίνωση και το «Παράρτημα ανακοινώσεων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΧΧ)» δικαιολογητικά, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην ενότητα «ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΠΤΥΧΙΩΝ, ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΒΕΒΗΛΟΓΩΣΕΩΝ» του Κεφαλαίου ΙΙ του ανωτέρω Παραρτήματος, εκτός από την Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 που αναφέρεται στο ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΙΙ, «ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», στοιχεία 2 του Παραρτήματος αυτού.

ΠΡΟΣΩΝΤΑ
• Τα πιστοποιητικά της Ανάπτυξης Συμμοσπονδίας Πολιτών Ελλάδας (ΑΣ.ΠΕ.), για όσους υποψήφιοι εκπαιδευτικοί Πολυτεχνικού διπλώτη υποβλήσαν υποχρεωτικά είτε σε ευκαιρία φωτοαντίγραφο από αντίγραφο, τα οποία έχουν επικυρωθεί από διπλωτή, είτε σε πρωτότυπο.
• Τίτλοι, πιστοποιητικά και βεβηλώσεις της αλλοδαπής, που αποσπώνται από την Ανακοίνωση, πρέπει απαραίτητα να συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα και να έχουν επικυρωθεί, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο «Παράρτημα Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΧΧ)» με σύσταση έκδοσης «12-2-2019» και ειδικότερα στην τελευταία ενότητα του Κεφαλαίου ΙΙ με τίτλο «ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΠΤΥΧΙΩΝ, ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΒΕΒΗΛΟΓΩΣΕΩΝ».
• Για την απόδειξη της εμπειρίας του ίδιου ή συγγενικού προσώπου δια πρέπει να προσκομίσουν τα δικαιολογητικά που περιλαμβάνονται στην υπ' αριθμ. Πρωτ.: ΔΠ.Α.Α.Φ.Ι.Ε.1/1570/κ.3824/3.2.2017 (ΦΕΚ 272/Β/6-2-2017) απόφαση της Υπουργικής Διακήρυξης Αναγκαστικής (στοιχεία 17 και 18 του Κεφαλαίου ΙΙ του Παραρτήματος ΣΧΧ με σύσταση έκδοσης «12-2-2019»)
Κατά τα λοιπά ισχύουν τα οριζόμενα στο «Παράρτημα Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΧΧ)» με σύσταση έκδοσης «12-2-2019».

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΔΕΥΤΕΡΟ - ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
Οι ενδιαφερόμενοι μετέχοντες στην αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΧΧ.6 και να την υποβάλουν, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση:
Δήμος Ζωγράφου, Γ. Ζωγράφου 7, Τ.Κ. 1572 Ζωγράφου Ν. Αττικής, απευθυνόμενος στην στο Τμήμα Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού, υπεύθυνος Ευαγγελίας Τουροπούλη (τηλ. επικοινωνίας: 213-2024171, 151, 184).
Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγιση του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.

Κάθε υποψήφιος δικαιούται να υποβάλει μία μόνο αίτηση και για θέσεις μίας μόνο κατηγορίας προσωπικού (ΤΕ ή ΔΕ). Η ομοίωση θέσεων διαφορετικών κατηγοριών προσωπικού σε μία ή περισσότερες αιτήσεις επισυνάπτεται αυτοδικαίως σε κάθε περίπτωση αίτησης (όλων των αιτήσεων και αποσπασμού του υποψηφίου από την περίπτωση διαδοχικά). Η πρόθεσμη υποβολή των αιτήσεων είναι έως (10) ημέρες (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησης της στο καταστήματα των Βρεφικών-Παιδικών Σταθμών και ΚΔΑΠ του Δήμου Ζωγράφου και στο χώρο των ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Ζωγράφου, εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανώτερη πρόθεσμη λήγει με την παρέλευση ολοήμερης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αρχή) ή μη εργάσιμη, τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται στην επόμενη εργάσιμη ημέρα.

Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν το έντυπο των αιτήσεων: α) στην υπηρεσία μας στην ανωτέρω διεύθυνση β) στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα ακολουθώντας από την κεντρική σελίδα τη διαδρομή: Πολίτες → Έντυπα - Διαδικασίες → Διαγωνισμών Φορέων → Ορ. Χρόνου ΣΧΧ ή από κατά τόπους Κέντρα Εμπειρητικής Πολιτών (ΚΕΠ) αλλά και στην ηλεκτρονική τους διεύθυνση (www.kep.gov.gr), από όπου μέσω της διαδρομής: Σύνδεση → Ανεξάρτητες και άλλες αρχές → ΑΣΕΠ θα οδηγηθούν στην κεντρική σελίδα του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ και από εκεί θα έχουν πρόσβαση στα έντυπα μέσω της διαδρομής: Πολίτες → Έντυπα - Διαδικασίες → Διαγωνισμών Φορέων → Ορ. Χρόνου ΣΧΧ.

Το κώλυμα της οκταμήνιας αποσπαστικής ΔΕΝ ΥΦΙΣΤΑΤΑΙ στην περίπτωση που η διάρκεια σύμβασης ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου είναι άνω των οκτώ (8) μηνών.
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΤΜΗΜΑ της παρούσας ανακοινώσεως αποτελεί και το «Παράρτημα ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΧΧ)» με σύσταση έκδοσης «12-2-2019», καθώς και τα παραρτήματα: α) οδηγίες για την συμπλήρωση της αίτησης - υπεύθυνης δήλωσης με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΧΧ.6, σε συνδυασμό με επισημασμένες σχετικά με τα προσόντα και τα βεβηλωμένους κριτήρια κατάταξης των υποψηφίων σύμφωνα με τις ισχύουσες κανονιστικές ρυθμίσεις και β) τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για την ένγνη συμμετοχή τους στη διαδικασία επιλογής. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να έχουν πρόσβαση στο Παράρτημα αυτό, μέσω του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα μέσω της διαδρομής: Πολίτες → Έντυπα - Διαδικασίες → Διαγωνισμών Φορέων → Ορ. Χρόνου ΣΧΧ.

Ζωγράφου, 23-09-2019
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΘΩΔΑΛΗΣ

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΑΣΕΩΝ Ε.Γ.Γ.Α. ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ Για την πρόκληση προσωπικού με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου

Ο Οργανισμός Ελληνικών Γεωγραφικών Σχεδιασμών (Ε.Γ.Γ.Α.), ύστερα από την υπ' αριθμ. ΔΠ.Α.Δ.Α.Ε.Π.Ρ.10/114225-04-2019 Εγκριτική Απόφαση της Επιτροπής της παρ. 1 του άρθρου 2 της Π.Υ.Σ.: 33/2006 (Ανεστέα) διορισμών και προσλήψεων στο δημόσιο τομέα, ΦΕΚ 280/Α/27-12-2006), όπως ισχύει, ανακοινώνει την πρόκληση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 21 του Ν. 2190/1994 «Όσον αφορά ανεξάρτητη αρχή για την επιλογή προσωπικού και ρύθμιση θεμάτων διακίνησης» (όλων των αιτήσεων και αποσπασμού του υποψηφίου από την περίπτωση διαδοχικά) αναγκαίου χρόνου, συνολικά τριών (3) ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών της Κεντρικής Διοικήσεως του Οργανισμού Ελληνικών Γεωγραφικών Σχεδιασμών (Ε.Γ.Γ.Α.), που ερείκει στην Αθήνα, και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αρθρού ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με το αντίστοιχο απαιτούμενο (τυπικά και τυχόν πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β):

Κωδικός θέσης	Υπηρεσία	Έδρα υπηρεσίας	Ειδικότητα	Διάρκεια σύμβασης	Αριθμός ατόμων
101	Ε.Γ.Γ.Α. Κεντρική Διοίκηση	Αθήνα, Ν. Αττικής	ΠΕ Πληροφορικής (Software)	8 μήνες	1
102	Ε.Γ.Γ.Α. Κεντρική Διοίκηση	Αθήνα, Ν. Αττικής	ΤΕ Πληροφορικής (Hardware)	8 μήνες	1
103	Ε.Γ.Γ.Α. Κεντρική Διοίκηση	Αθήνα, Ν. Αττικής	ΤΕ Πληροφορικής (Software)	8 μήνες	1

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης)

Κωδικός θέσης	Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα
101	Πτυχίο ή δίπλωμα Πληροφορικής ή Εφαρμοσμένης Πληροφορικής ή Επιστημονικής Πληροφορικής με κατεύθυνση: α) Εφαρμοσμένης Πληροφορικής ή β) Πληροφορικής ή γ) Πληροφορικής και Τηλεματικής ή Επιστήμης Υπολογιστών ή δ) Πληροφορικής και Τηλεματικών ή Επιστήμης και Τεχνολογίας Υπολογιστών ή Επιστήμης και Τεχνολογίας Τηλεματικών ή Πληροφορικής με εφαρμογή στην Επιστήμη, Διδακτική της Τεχνολογίας και Ψηφιακών Συστημάτων ή Επιστημών και Πολύμοιο - Κατεύθυνση ΗΥ ή Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής ή Μηχανικών Πληροφορικής και Τηλεματικών ή Μηχανικών Πληροφορικής και Επισκευαστικών Συστημάτων ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επαγωγής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ ή τουλάχιστον κατά περιεχόμενο ειδικότητας πτυχίο ή δίπλωμα ΑΕΙ ή Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επαγωγής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής, αντίστοιχες ειδικότητες.
102	Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Πληροφορικής και Τεχνολογίας Υπολογιστών ή Τηλεματικών Υπολογιστικών Συστημάτων ή Τεχνολογίας Πληροφορικής και Τηλεματικών ή Τηλεματικών και Δικτύων ΗΥ ή Τηλεματικών Συστημάτων και Δικτύων ή Πληροφορικής και Επισκευαστικών ή Θεωρητικών Πληροφορικής ή Μηχανικών Πληροφορικής Τ.Ε. με κατεύθυνση: α) Μηχανικών ΗΥ Τ.Ε. ή β) Μηχανικών Δικτύων Τ.Ε. ή γ) Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστικών Συστημάτων Τ.Ε. ΤΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών Επαγωγής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ ή αντίστοιχο κατά περιεχόμενο ειδικότητας πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επαγωγής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχες ειδικότητες ή το ομώνυμο ή αντίστοιχο κατά περιεχόμενο ειδικότητας πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχες ειδικότητες.
103	Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Πληροφορικής ή Εφαρμοσμένης Πληροφορικής και Τηλεματικών ή Τηλεματικών και Δικτύων ΗΥ ή Τηλεματικών Συστημάτων και Δικτύων ή Πληροφορικής και Επισκευαστικών ή Θεωρητικών Πληροφορικής ή Μηχανικών Πληροφορικής Τ.Ε. με κατεύθυνση: α) Μηχανικών ΗΥ Τ.Ε. ή β) Μηχανικών Δικτύων Τ.Ε. ή γ) Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστικών Συστημάτων Τ.Ε. ΤΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών Επαγωγής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ ή αντίστοιχο κατά περιεχόμενο ειδικότητας πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επαγωγής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχες ειδικότητες ή το ομώνυμο ή αντίστοιχο κατά περιεχόμενο ειδικότητας πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχες ειδικότητες.

Οι υποψήφιοι όλων των ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών.

Α. ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
Οι υποψήφιοι για την απόδειξη των ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΝΤΩΝ των λοιπών ιδιοτήτων τους και της εμπειρίας τους οφείλουν να προσκομίσουν όλα τα απαιτούμενα από την παρούσα Ανακοίνωση και το «Παράρτημα ανακοινώσεων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΧΧ)» με σύσταση έκδοσης «12-2-2019» - δικαιολογητικά.

Β. ΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ
Να μην έχουν κώλυμα κατά το άρθρο 8 του Υπολήπτικού Κώδικα (καταβολή, δικαστική συμπαράσταση).

Γ. ΥΠΟΒΟΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
Η υποβολή των αιτήσεων καλύπτει τον αριθμό των θέσεων με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΧΧ.6 και να την υποβάλουν, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στην ακόλουθη διεύθυνση: Ε.Γ.Γ.Α. - Κεντρική Διοίκηση, Μεσογείων 45, Τ.Κ. 14103 - Τ.Κ. 115 10 - ΑΘΗΝΑ, απευθυνόμενος στην στο Τμήμα Προσωπικού, υπεύθυνος Κασάπη και Αγγελίδης (τηλ. επικοινωνίας: 210 - 749476, 506).
Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγιση του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.

Η πρόθεσμη υποβολής των αιτήσεων είναι έως (10) ημέρες (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησης της στην Κεντρική Διοίκηση του Ε.Γ.Γ.Α., καθώς και, στο χώρο των ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Αθηνών, εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανώτερη πρόθεσμη λήγει με την παρέλευση ολοήμερης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αρχή) ή μη εργάσιμη, τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται στην επόμενη εργάσιμη ημέρα.

Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν το έντυπο των αιτήσεων: α) στην υπηρεσία μας στην ανωτέρω διεύθυνση β) στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα ακολουθώντας από την κεντρική σελίδα τη διαδρομή: Πολίτες → Έντυπα - Διαδικασίες → Διαγωνισμών Φορέων → Ορ. Χρόνου ΣΧΧ ή από κατά τόπους Κέντρα Εμπειρητικής Πολιτών (ΚΕΠ) αλλά και στην ηλεκτρονική τους διεύθυνση (www.asep.gr), από όπου μέσω της διαδρομής: Σύνδεση → Ανεξάρτητες και άλλες αρχές → ΑΣΕΠ θα οδηγηθούν στην κεντρική σελίδα του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ και από εκεί θα έχουν πρόσβαση στα έντυπα μέσω της διαδρομής: Πολίτες → Έντυπα - Διαδικασίες → Διαγωνισμών Φορέων → Ορ. Χρόνου ΣΧΧ.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΚΑΙ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΚΑΡΚΑΟΛΟΓΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΪΚΤΟΣ Ε.Γ.Γ.Α.